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Pytania Oferentow do Pisemnego Przetargu Ofertowego nr DOiT/06/2024
- uzupetnienie 2

na dzierzawe czesci nieruchomosci gruntowych Organizatora o powierzchni 1 931 m? (czesc dziatki 191/22), dla kiérej prowadzona
jest ksiega wieczysta Nr KW GD1W/00089401/5 oraz nieruchomosci gruntowych Skarbu Paristwa o powierzchni 505 nm? (dziatka
19174, dziatka 191/5), dla ktérych prowadzona jest ksiega wieczysta Nr KW GD1W/00041463/9, w lokalizacji Szpital
Specjalistyczny im. F. Ceynowy, 84-200 Wejherowo, ul. dr A. Jagalskiego 10 - o fgcznej powierzchni 2436 m? w okresie od
dnia 01.08.2024 roku do dnia 31.07.2029 roku w celu zorganizowania i eksploatacji infrastruktury zwigzanej z systemem

platnych miejsc parkingowych na ogélnodostepnym parkingu.

72. W dniu 16 lipca 2024 roku opublikowane zostaly odpowiedzi na pytania wykonawcow, miedzy innymi dotyczace
rozumienia tresci umowy, ktére majg wplyw na jej tres¢. W szczegdinosci w sposdb ogéiny w odpowiedziach modyfikuja
Panstwo intencje zapisu umowa, ale nie podajg zmodyfikowanego jego brzmienia. Zwracamy uwage, ze taka sytuacji
dotyczy miedzy innymi §3 ust.5 umowy. Na przyktad: zgodnie z umowg Dzierzawca zobowigzany byt do wykonania instalaciji
stacji tadowania pojazdow dla minimum 3 samochodéw w nieprzekraczalnym terminie do 30 listopada 2024 roku. W
odpowiedzi na pytanie 21 Wydzierzawiajacy wskazat, ze wydluza czas odbioru stacji tadowania pojazdow elektrycznych do
dnia 31 grudnia 2024 roku. Tymczasem ,,wykonahie instalacji” oraz ,odbior stacji tadowania” to dwa rézne zdarzenia. Co
wigcej Panstwa odpowiedz na pytanie rodzi kolejne pytanie o procedury odbioru instalacji, okreslone w umowie w §4.
Wydaje sie, ze przy aktualnych zapisach umowy procedury odbioru sg niezalezne i mogg nastgpi¢ po 30 listopada 2024
roku o ile zgtoszenie instalacji zostato wykonane w tym terminie. Tymczasem odpowiedz na pytanie 21, odwolujgca sie do
wydtuzenia odbioru, w praktyce nie przesuwa terminu oddania instalacji, ale czynnos$ci odbiorczych po stronie
Whydzierzawiajgcego. Podobnie, w tym samym postanowieniu umowy wskazano w zdaniu drugim, ze Dzierzawca bedzie
zobowigzany do zaptaty kary umownej w przypadku niewywigzania sie z terminu instalacji, co praktycznie oznacza ptatnos¢
kary za opdznienie. Tymczasem w odpowiedzi na pytanie 21 Wydzierzawiajgcy wskazuje, ze wydtuzony czas odbioru stacji
tadowania moze ulec dalszemu wydiluzeniu jezeli przediuzenie uzasadnione zostanie warunkami techniczno -
administracyjnymi lub zmiang przepiséw. Brak jest natomiast wyjasnienia, czy w tak przediuzonym okresie bedzie miat
zastosowanie zapis umowy o karach umownych, czy tez Wydzierzawiajacy uznaje, ze zmienia podstawe naliczenia kar
umownych i naliczy je wylacznie w przypadku zwioki Dzierzawcy a nie zwyktego niedochowania terminu.

Wydaje sie, ze w tym zakresie konieczne jest doprecyzowanie umowy i przedstawienie tekstu jednolitego po dokonanych
odpowiedziach, z uwzglednieniem ich tresci.

Jednoczesnie prosimy o mozliwo$¢ wprowadzenia protokolu odbioru czesciowego, w ramach ktérego Dzierzawca bedzie
mogt uruchomié dziatalno$é na parkingu, a instalacje stacji tadowania uniezalezni¢ od wynajmu miejsc parkingowych. Takie
rozwigzanie jest optymalne dla obydwu stron, natomiast Wydzierzawiajgcy wczesniej uzyska optate z czynszu — zgodnie z
§6 ust.1.

OdpowiedZ: Organizator wymaga wykonania instalacji stacji fadowania do dnia 31.12.2024 roku. Odbiér techniczno —
administracyjny moze nastapic po 1 stycznia 2025 roku, pod warunkiem uzasadnienia przyczyn wplywajacych na
wydfuzenie tego terminu. Jednoczesnie Organizator podkresla, ze uzasadniony przedfuzony okres stacji fadowania nie
bedzie obarczony karami umownymi. Organizator wprowadza mozliwosé protokotu czesciowego, dla calosci zadania z
wytgczeniem stacji fadowania, ktéry pozwoli na uruchomienie dziatalnosci na parkingu. Protokdt koricowy zostanie

podpisany po wykonaniu instalacji i odbiorach stacji fadowania.

73. Interwencja w czesciach betonowych parkingu rozwinieta jest przez Panstwa do sprecyzowania wycigcia czesci betonu i

jego uzupetnienia.
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Po konsultacji z naszym wykonawca stoimy na stanowisku, ze skruszenie wierzchniej warstwy betonu nie wymusza prac
budowlanych na tym poziomie. Wyciecie betonu oznacza jego usunigcie i wylanie nowego parkingu. Wszelkie préby
uzupetniania (dolewania surowca) doprowadzg do gorszego stanu parkingu a Dzierzawce na kolejne koszty. Cata wymiana
betonu jak to Paristwo nazywacie interwencjg jest bardzo wysokim kosztem, ktéry uderzy bezposrednio w wysokosé
wyliczonego czynszu dla Paristwa.

Odpowiedz: Organizator podtrzymuje zapisy RPPO.

74. W odpowiedzi 65 Organizator odpowiada, ze parkometry majg dziata¢ od pierwszego dnia umowy. Rozumiem, ze chodzi
o dzien uruchomienia parkingu po jego protokolarnym odbiorze?

Odpowied?: Organizator potwierdza.

75. W punkcie 19 Organizator odpowiada, ze nie wymaga w parkometrach klawiatury do wpisywania numeréw
rejestracyjnych a w punkcie 61 potwierdza ich koniecznosé.

OdpowiedZ: Organizator potwierdza zgodnosé wymagari zawartych w odpowiedzi do pytania nr 61, parkometr obligatoryjnie
musi zosta¢ wyposazony w klawiature do wpisywania numeru rejestracyjnego oraz posiadaé mozliwosc pobrania
darmowego biletu, kidry na podstawie wpisania numeru rejestracyjnego upowaznia do darmowego parkowania do 15 min.

76. W punkcie 15c dotyczacym tadowarek Organizator informuje, ze dostepna jest moc 22 kW. Prosimy o doktadne
wskazanie miejsca przylgcza. Czy jesli przylgcze jest w innym miejscu niz budynek niski czy Organizator dopuszcza
umieszczenie tadowarek w jego poblizu?

OdpowiedZ: Organizator na ponizszym rysunku przedstawia propozycje usytuowanie stacji fadowania oraz przytacza.
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77. Czy rezygnacja w nowym projekcie z pracowniczych miejsc parkingowych zwiekszy ilogé ptatnych miejsc? W
odpowiedziach udzielanych przez Organizatora pada liczba 180 miejsc.

OdpowiedZ: llos¢ ptatnych miejsc parkingowych nie ulegnie zmianie. Obecnie pracownicy Organizatora, posiadajacy
abonamenty pracownicze, parkuja na ogolnodostepnych miejscach parkingowych, ktérych ilosé to 180 migjsc. W zwigzku z
rezygnacjq z abonamentéw pracowniczych, zwigkszy sig rotacja korzystania z ptatnych miejsc parkingowych.

78. W zwigzku z duzg iloscig niewyjasnionych kwestii ponawiamy proébe o wydtuzenie terminu sktadania ofert do 25.07.24r.
OdpowiedZ: Organizator wyraza zgode na zmiang terminu zlozenia i otwarcia ofert na dzieri 25.07.2024 roku.
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79. Czy w zwigzku z tym, ze zmianie ulegt wymog daty produkcji wylgcznie na rok 2024 | oczekiwany sprzet musimy
Zzamowic u producenta prosimy o zgode na czasowg instalacje parkometréw nowych z datg produkcji 2022-2023 z 5
calowym monochromatycznym wyswietlaczem, z pinpadem na ekranie terminala i ptatnoscig kartg, monetami, z ptatnoscig
blik. Czas oczekiwania na docelowy sprzet to maksymalnie 4 miesigce.

Odpowiedz: Organizator wyraza zgode na zamontowanie w okresie przejSciowym parkometréw z datg produkcji 2022 —
2023 pod warunkiem spetienia wymaganych ptatnosci. Parkometr obligatoryjnie musi zostac wyposazony w klawiature do

wpisywania numeru refestracyjnego.

80. W udzielonych odpowiedziach na pytania: Dotyczy pytania nr 21 — Jeszcze raz wnosimy o wylaczenie z obecnego
postepowania wykonania fadowarek elektrycznych dla min. 3 samochodéw elektrycznych — z uwagi na wielokrotne
podkreslanie przez zadajgcych pytania dtugiego terminu wykonania catej procedury zwigzanej z montazem tadowarek

oraz w zwigzku z tym, iz po zakoriczonej umowie tadowarki przechodzg na wilasno$¢ Organizatora. W obecnym
postepowaniu instalacja oraz montaz tadowarek wielokrotnie przewyzszy koszt takiego takiej inwestycji w poréwnaniu do
oddzielnego postepowania zorganizowanego przez Organizatora, a ma to wplyw na wysokosé Zaproponowanego czynszu
dzierzawnego. W zwiazku z powyzszym wnosimy o wylaczenie z obecnego postepowania wykonania instalacji tadowarek
do samochodoéw elektrycznych.

Odpowiedz: Organizator nie wylgcza z postepowania przetargowego wykonanie stacji fadowania pojazdow elektrycznych.

81. W przypadku braku zgody na wyltgczenie z przetargu instalacji fadowarek elektrycznych wnosimy o to aby:
a) Dia stacji tadowania pojazdéw umowa trwata minimum 10 lat

OdpowiedZ: Organizator podirzymuje zapisy RPPO i odpowiedzi na pytania.

b) Stacje tadowania pojazdow nie przechodzity na wtasnosé Zamawiajgcego.

Odpowied?: Organizator podtrzymuje zapisy RPPO.

82. W udzielonych odpowiedziach na pytania: Dotyczy pytania nr 8 prosimy o okreslenie doktadnych wymiaréw usuniecia
skarpy na obszarze od strony budynku mieszkalnego tak aby wszyscy oferenci mogli kalkulowac takie same koszty. Czylina
jaka gtebokoscé i szerokosé ma by¢ usunieta wiw skarpa.

Odpowied?: Podczas przeprowadzonej wizji lokalnej Organizator dokiadnie wskazat obszar objety zmianami.

83. W udzielonych odpowiedziach na pytania: Dotyczy pytania nr 58 Prosimy o podanie doktadnych wymiarow naprawy
ubytkéw w nawierzchni betonowej miedzy innymi glebokos¢ na jaka maja by¢ wykonana skuteczna naprawa - dane takie
niezbedne sg do jednakowej kalkulacji przez wszystkich oferentéw,

OdpowiedZ: Podczas przeprowadzonej wizji lokainej Organizator dokiadnie wskazat obszar objety zmianami. Naprawa
ubytkow nawierzchni betonowej przy niskim Pawilonie tozkowym wykonana ma zostac w pozycji rownej z przylegajacym

tam asfaltem.

84. Wymagacie Paristwo ekokratg do 3,5 t — prosze o odpowiedz, ze w wyniku eksploatacji zostanie pofamana lub
popgkana zastosowana ekokrata nie bedzie ona podlegata wymianie na nowa.
OdpowiedZ: Organizator wyjasnia, ze przez caly okres trwania umowy utrzymanie infrastruktury lezy po stronie Dzierzawcy.

85. W odpowiedziach zawarta jest informacja, ze jest dostgpna moc 22kW dla stanowisk tadowarek, a nie ma zadnej
instalacji, przytgczy wykonanych. Prosimy o odpowiedz na jakiej postawie zapewniacie Panstwo o dostepnej mocy oraz
prosimy o wskazanie miejsca z jakiego nalezy wyprowadzi¢ kabel do docelowej lokalizacji tadowarek.
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OdpowiedZ: Odpowiedz zawarta w Pytaniu nr 76. Dostepna moc okredlona zostafa jako prognozowana dopuszczalna moc,

ktéra bedzie zapewniata prawidtowa prace odbiorow w/w obwodow elektrycznych.

86. Prosimy o wskazanie dokladnego metrazu terenu, gdzie ma byé¢ wykonana kratka azurowa lub ekokratka czyli o podanie
dokiadnej szerokosci tego utwardzenia i diugosci — potrzebne takie dane sg wszystkim Oferentom celem przygotowania
doktadnej kalkulaciji.

OdpowiedZ: Podczas przeprowadzonef wizji lokalnej Organizator dokfadnie wskazat obszar objety zmianami.

7 ,J\; Andrugjewske
Nr rej. Gd. 1436

Prawny

Radc
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